

13.07.2017 г. День птиц

13 июля 2017 г. в группе №4 «Пчёлки» МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары воспитатель Ялуткина Римма Дементьевна провела на прогулке наблюдение за птицами, как птицы выкормив своих птенцов, учили их летать. Воспитатель рассказала, что тело птиц покрыто перьями; они защищают птиц от холода, от дождя. Чтобы убедиться в этом, с ребятами провели экспериментирование с пёрышком. Для этого его опустили в тазик с водой, что произошло? Дети удивились, это пёрышко не тонет, плавает на поверхности воды, потому что оно не промокаемо. Затем положили каждый на свою ладошку по одному пёрышку и подули на них, перья сразу улетели. Дошколята убедились, что пёрышки не только водонепроницаемы, но ещё и лёгкие, воздушные. Понравилось детям играть и в подвижные игры: «Птички и птенчики», «Гуси- гуси», «Воробышки и автомобиль» и др. В самостоятельной деятельности дети играли с водой и резиновыми, пластмассовыми игрушками-птицами, что доставила малышам большое удовольствие.